
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  20. St-1052/2012

STEČAJNI  DUŽNIK: Stečajna masa iza CHROMOS ORGANSKE BOJE d.d. - u stečaju, Ivanec,
                                     Jezerski put 26

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)

Rješenjem gornjeg Suda od 15.07.2021.g. određen je upis Stečajne mase u sudski registar gornjeg
Suda te joj je dodijeljen OIB:63733149816.

Navedeni upis je određen radi postojanja stečajne mase u vidu novčanih sredstava koja su bila
rezervirana za vođenje dva parnična postupka i plaćanje troškova u njima i to za parnični postupak
koji  se vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod poslovnim brojem P-3123/2016.g.  gdje je
tužitelj KUTRILIN  TPV d.o.o. Zagreb,  Ulica grada Vukovara 271 a tuženici  su IVERO d.o.o.
Sesvete,  Planinska  13,  kao  I-tuženik,  i  stečajni  dužnik  kao  II-tuženik  a  radi  utvrđenja  prava
vlasništva i predaje u posjed nekretnina upisanih u KO GRAD  ZAGREB, z.k.ul. 110296 čkbr.
6842/2,  a drugi  parnični  postupak se vodio pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod
poslovnim brojem P-5382/13, gdje je tužitelj Chromos Agro d.o.o. Zagreb, Žitnjak bb a stečajni
dužnik kao tuženik radi utvrđivanja vlasništva i predaje u posjed. 

Parnični  postupci  su  pravomoćno  okončani  te  je  stečajni  upravitelj  dana  13.06.2022.g.  podnio
gornjem Sudu završni račun sa prijedlogom naknadne diobe.

Stečajni upravitelj predlaže naslovnom Sudu da mu odobri predloženu diobu te odobri nagradu i
naknadu troškova.

III)

U daljnjem tijeku stečajnog postupka, stečajni upravitelj  će obavljati sve potrebne radnje za njegov
zakoniti  tijek,  posebno  vođenje  potrebnih  knjigovodstvenih  poslova  i  predavanja  adekvatnih
izvješća, u skladu sa svojim obvezama i ovlaštenjima iz Zakona.  

U Ivancu,  14.07.2022. godine.     

                                                                                              STEČAJNI  UPRAVITELJ:
                                                                                             Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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